
ATA DE N° 227 DA 08ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PLENO DA 

ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL SECCIONAL DE MATO DO ANO DE 

2023. 

Data: 28 de setembro de 2023, 14h.  

Local: Auditório da OAB/MT e Plataforma Zoom (Sessão Híbrida). 

Presente: Vice-Presidente José Carlos de Oliveira Guimarães Junior, 

Secretário-Geral Fernando Augusto Vieira de Figueiredo, Secretária Adjunta 

Adriana Paula Tanssini Rodrigues Silva e o Tesoureiro Helmut Flavio Preza 

Daltro. Presente os (as) Conselheiros (as) Estaduais Titulares: Aleandra 

Francisca de Souza, Darley da Silva Camargo, Claudio Jose De Assis Filho, 

Eduardo Marques Chagas, Fernanda Brandão Cançado, Fabio Ricardo Cavina, 

Francys Ricardo Menegon, Felipe de Oliveira Santos, Gabriela de Souza 

Correia, João Batista Beneti, José Eduardo Polisel Gonçalves, Juliana Ferreira 

Gomes da Silva, Kamila Michiko Teischmann, Ninagin Prestes Dallagnol, 

Leonardo Andre da Mata, Mayara Tonett Galiassi Scheid Weirich, Marina Ignotti 

Faiad, Roberta Vieira Borges, Samir Hammoud, Viviani Mantovani Carrenho 

Bertoni, Tatiane Barros Ramalho e Wanessa Correia Franchini Vieira. Na 

ausência dos conselheiros titulares foi convocado os Conselheiros (as) 

Estaduais Suplentes de inscrição mais antiga, para compor o quórum, bem 

como registrada a presença dos demais: Adriana Vanderlei Pommer, Alinor 

Sena Rodrigues, Danielly Garcia Piatto, Edilamar Aparecida Rampanelli, Emilia 

Carlota Gonçalves Vilela, Fábio De Sá Pereira, Hígara H. Carinhena Vandoni De 

Moura, Isabel Cristina Guarim Da Silva Arruda, Juliana Gimenes De Freitas, 

Luana Cristina De Araújo Canova, Luiz Alberto Derze Villalba Carneiro, Marcus 

Augusto Giraldi Macedo, Marina Cristina Tabile, Mauri Carlos Alves De Almeida 

Filho, Mauro Paulo Galera Mari, Pedro Martins Verão, Roseni Aparecida 

Farinácio. Vitor De Oliveira Tavares, Ausências Justificadas: Presidente Gisela 

Alves Cardoso, Cristiano Pizzatto, Fabiola Cassia de Noronha Sampaio, Janone 

da Silva Pereira, Jaqueline Proença Larrea Mees, Jefferson Luis de Queiroz, 

Jose Patrocinio de Brito Junior, Laila Emidiana de Oliveira Allemand, Nalian 

Borges Cintra Machado, Narana Souza Alves, Nicia da Rosa Haas, Raquel 

Arruda Soufen Braz, Reinaldo Americo Ortigara, Rhandell Bedin Louzada, 



Ronaldo Bezerra dos Santos, Selma Pinto de Arruda Guimarães e Thales do 

Valle Barbosa Anjos. Conselheiros (as) Federais: Ana Carolina Barchet e Mara 

Yane Barros Samaniego Barros. Registrada a Presença: Corregedor-Geral 

Hélio Nishiyama. Item I e II – Abertura e verificação do quórum. Confirmado 

quórum, o Presidente declarou a abertura dos trabalhos. III – Leitura, discussão 

e aprovação da ata da sessão do dia 29/08/2023. Aprovada a unanimidade. IV 

– Comunicações Da Presidência. Sem comunicações. V. ORDEM DO DIA. 

PROCESSOS RETIRADOS DE PAUTA. 02) Processo n. 0001/2023 – 

Incidente de Inidoneidade – Inscrição Definitiva. Representante: OAB/MT. 

Representado: D. S. R. Relator: Leonardo André da Mata. 04) Processo n. 

00020/2022 – Incidente de Inidoneidade – Inscrição de Estagiário. 

Representante: OAB/MT. Representado: R. D. A. D. A. Relatora: Marina Ignotti 

Faiad. 06) Processo n. 0001596/2023 – Assunto: Permuta Terreno Subseção 

de Rondonópolis. Requerente/Interessado: Subseção de Rondonópolis/MT. 

Relator: Fernando Augusto Vieira de Figueiredo. O relator fez a leitura do 

parecer favorável a permuta de um terreno entre a Subseção de Rondonópolis 

e a Prefeitura de Rondonópolis. Fez uso da palavra o Presidente da Subseção 

de Rondonópolis Bruno de Castro Silveira. Em discussão. Fizeram uso da 

palavra: Gabriela de Souza Correia; Hígara Huiane Carinhena Vandoni de 

Moura; Mauri Carlos Alves de Almeida Filho; Pedro Martins Verão; Alex Roece 

Onassis; Mayara Tonett Galiassi Scheid Weirich. Em votação. Autorizado a 

unanimidade pelo Conselho a permuta da área pertencente a OAB com o terreno 

ofertado pelo Município de Rondonópolis. INVERSÃO DE PAUTA. 05) 

Processo n. 11.0000.2023.015579-5 – Termo de Cooperação – Permuta 

OAB/MT e Ministério Público do Estado de Mato Grosso – Terreno na 

Subseção de Juara/MT. Relator: Helmut Flávio Preza Daltro. O relator fez a 

leitura do parecer favorável a permuta entre a OAB/MT e o Ministério Público do 

Estado de Mato de um terreno localizado na Subseção de Juara. Em discussão. 

Não havendo discussão, em votação. Autorizado a unanimidade pelo Conselho 

a permuta entre a OAB/MT e o Ministério Público do Estado de Mato Grosso do 

terreno localizado no Município de Juara. 01) Processo n. 00027/2022 – 

Incidente de Inidoneidade – Inscrição Definitiva. Representante: OAB/MT. 

Representado: J. P. S. (Procurador: Mário Olímpio Medeiros Neto). Relatora: 

Aleandra Francisca de Souza. Revisor: Eduardo Marques Chagas. Vista 



coletiva. Presente o advogado do representado. O revisor fez a leitura do 

relatório e voto no sentido de acompanhar o voto da relatora aderindo a ementa 

proposta. Em discussão. Fizeram uso da palavra: Kamila Michiko Teischmann 

abrindo divergência para julgar procedente a representação declarando inidôneo 

o representado para compor os quadros da OAB/MT; Pedro Martins Verão; 

Mauro Paulo Galera Mari; Eduardo Marques Chagas; Leonardo André da Mata; 

Alinor Sena Rodrigues; após a discussão a Conselheira Kamila Michiko 

Teischmann retira a divergência. Em votação. Registrado o impedimento do 

Conselheiro Reinaldo Américo Ortigara. Aprovado a unanimidade pelo Conselho 

o voto da relatora, que julgou improcedente o incidente de inidoneidade moral, 

devendo o processo retornar à Câmara Julgadora para seu regular 

processamento. 03) Processo n. 11.0000.2023.000569-1 – Incidente de 

Inidoneidade – Inscrição Definitiva. Representante: OAB/MT. Representado: 

G. G. P. Relatora: Tatiane de Barros Ramalho. Ante a ausência justificada da 

relatora, a Conselheira Federal Ana Carolina Barchet fez a leitura do relatório e 

voto para julgar improcedente o incidente de inidoneidade moral, devendo o 

processo de inscrição retornar à Câmara Julgadora para seu regular 

processamento. Em discussão. Fez uso da palavra o Conselheiro Leonardo 

André da Mata. Em votação. Registrado o impedimento do Conselheiro 

Leonardo André da Mata. Aprovado a unanimidade pelo Conselho nos termos 

do voto da relatora. INCLUSÃO DE PAUTA. Resolução nº 384 de 28 de 

Setembro de 2023, que dispõe sobre a criação, nomeação da diretoria e os 

membros da Comissão de Créditos de Carbono da OAB/MT. Aprovada a 

unanimidade pelo Conselho. Resolução nº 383 de 28 Setembro de 2023, que 

dispõe sobre a substituição dos Membros das Câmaras Julgadoras da 

OAB/MT. Aprovada a unanimidade pelo Conselho. Palavra Livre. Fez uso da 

palavra o Procurador de Defesa dos Honorários Max Magno Ferreira Mendes e 

o Conselheiro Francys Ricardo Menegon, para falar sobre o grupo de trabalho 

instituído pela Diretoria da OAB/MT, para discussão, estudo e enfrentamento 

contra as decisões no âmbito do Poder Judiciário do Estado de Mato Grosso, 

pela inconstitucionalidade do artigo 3º da Lei 10.077/2020 (Lei de Custas TJ/MT), 

a qual estabelece a isenção de custas para cobrança de honorários. Fez uso da 

palavra ainda os (as) Conselheiros (as): Pedro Martins Verão; Kamila Michiko 

Teischmann; Hígara Carinhena Vandoni de Moura; Francys Ricardo Menegon; 



Luana Cristina de Araújo Canova; Ana Barchet; Eduardo Marques Chagas; Mara 

Yane; Marcus Macedo. Não havendo inscritos, o presidente agradeceu a 

presença dos Conselheiros (as), vindo a encerrar a sessão às 16h15min. Eu, 

Fernando Augusto Vieira de Figueiredo, Secretário da Sessão, mandei lavrar 

a presente ata, que segue assinada por mim e pelo Presidente da sessão. 

 

José Carlos de Oliveira Guimarães Junior 

Presidente da Sessão 

 

 

 

 

Fernando Augusto Vieira De Figueiredo 

Secretário da Sessão 

 

 

 

 


